



Центар за заштиту људских и мањинских права и вредности „ОКО“  
Ул. Краља Петра I бр. 175, канцеларија бр. 52, спрат 3  
11400 Младеновац  
[info@oko.org.rs](mailto:info@oko.org.rs)  
[www.oko.org.rs](http://www.oko.org.rs)

**Центар за заштиту људских и мањинских права и вредности „ОКО“,  
у оквиру пројекта  
„Жене на селу – од невидљивости до развојног потенцијала“,  
који је подржао  
Секретаријат за социјалну заштиту града Београда**

**објављује**

**ЈАВНИ ПОЗИВ  
ЗА ПРИЈАВУ ЖЕНА СА СЕЛА ЗА БЕСПЛАТНУ ДОДЕЛУ ОПРЕМЕ, СИРОВИНА  
ИЛИ ИНВЕНТАРА ЗА РАД**

Циљ Јавног позива је економско оснаживање жена са села кроз бесплатну доделу опреме, сировина или инвентара за рад, као помоћ њиховом даљем раду.

Подршку ће добити укупно 10 жена са села, где појединачни износ донације у виду опреме, сировина или инвентара за рад не сме износити више од 40.000,00 динара.

Овим видом подршке, жене на селу ће бити подстакнуте и мотивисане да унапреде производњу у својим домаћинствима.

**УСЛОВИ ПРИЈАВЉИВАЊА**

Право учешћа на Јавни позив имају жене које испуњавају следеће услове:

- жене које имају пребивалиште на територији неког од младеновачких села;
- жене које се баве пољопривредном производњом (воћарством, повртарством, ратарством и сточарством);
- жене које се баве израдом ручних радова и рукотворина, старим занатима, туризмом и другим привредним делатностима.

Предност при одабиру имају жене из вишечланих породица, самохране мајке, жене из породица са недовољним месечним примањима, незапослене жене и друге.

## ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

- пријавни образац;
- фотокопија личне карте.

(образац пријаве можете преузети са званичног сајта Центра за заштиту људских и мањинских права и вредности „ОКО“, [www.oko.org.rs](http://www.oko.org.rs)).

## НАЧИН ПРИЈАВЉИВАЊА

Документација се подноси путем поште препорученом пошиљком на адресу:

**Центар за заштиту људских и мањинских права и вредности „ОКО“**

**Ул. Краља Петра I бр.175, канцеларија бр. 52, спрат 3**

**11400 Младеновац**

**Са назнаком: ПРИЈАВА ПО ЈАВНОМ ПОЗИВУ ЗА ДОДЕЛУ ОПРЕМЕ, СИРОВИНА ИЛИ ИНВАНЕТАРА ЗА РАД**

**Јавни позив је отворен од 05.08.2023. до 20.09.2023. године.**

**Напомена:** Непотпуне пријаве и пријаве које не испуњавају услове Јавног позива, неће се узимати у разматрање.

Жене, одабране по Јавном позиву биће контактиране и обавештене о детаљима програма.

---

Све додатне информације се могу добити на број телефона 066/5399 801, сваког радног дана у периоду од 10.00-12.00 часова.